



ERRATA PREGÃO 24/2015

Onde se lê:

1. DO OBJETO

2.1 - A presente licitação destina-se ao **REGISTRO DE PREÇOS** para aquisição de tubos e conexões, nos termos do **Anexo II – Termo de Referência** deste edital.

Leia-se:

2. DO OBJETO

2.1 - A presente licitação destina-se ao **REGISTRO DE PREÇOS** para aquisição de ferragens, nos termos do **Anexo II – Termo de Referência** deste edital.

Barretos, 23 de setembro de 2015.

Iracema Vieira Borges

Pregoeira